

Все началось с моего увлечения костюмами для маскарада, а именно, моего желания пойти на хеллоуин, вырядившись Джокером. Погода на улице была нелетная, то и дело моросил дождь, я лежал на диване, и листал вк, группу, столь любимую мной — Курицы города Н, и одна публикация привлекла мое внимание — речь шла о девочке 20 лет, визажистке, которая подрабатывала проституткой, и очень любила машины марки БМВ. Она была не красавица, но грудь 5 размера с лихвой компенсировала небольшой лишней вес и короткую стрижку, а я всегда любил длинные волосы. Не долго дума я написал ей в личку, на удивление, ответила довольно быстро, разговор состоялся такого рода:

— Привет, как поживаешь? — Хорошо, вот отдыхаю — После чего отдыхаешь? — Работы было много.. — Давай увидимся? — Хорошо, мои услуги стоят 3000 руб. — Договорились...

Мы встретились, погуляли, оказалось, что у нас есть общие друзья, и интересы, так увлеклись, что время пролетело незаметно, и так очутились в одной кровати, после пиццерии. В процессе секса она мне призналась, что занимается сексом с братом. Меня это, конечно, шокировало, но я виду не подал, а лишь расспросил подробно, как начали, и продолжается ли...

Выяснилось, что начали полгода назад, до банального просто. Брат снял видео мастурбации и подбросил ей на компьютер, брату, к слову, 18 лет. Сестра возмутилась, показала матери, мать, как ни странно, не стала устраивать скандал, отделавшись нейтральным замечанием.

Через неделю брат с сестрой были одни дома, смотрели телевизор, сестра заметила, что холмик одеяла ходит ходуном потихоньку, и сказала, что ты там делаешь... Брат открыл тело, там был стоячий член, и сказал, Настя, я тебя хочу... Далее был жаркий секс, и так уже продолжается полгода. История меня заинтриговала, не каждый день слышал такие истории. Надо сказать, что Настя работала визажистом, поэтому я предложил ей меня загримировать, и в оговоренное время я пришел к ней домой, и она приступила к делу. Когда грим был готов, я не узнал себя в зеркале: зеленые волосы, бледное лицо, шрамы, тату и красные губы.

Ехидно оскалившись, я сказал, что лучшего грима и желать нельзя было. Вдруг раздался звонок в дверь, Настя сказала, что это ее мать, и мне лучше пройти в соседнюю комнату, что я и проделал незамедлительно, ибо мама могла бы не понять, что незнакомый мужчина с размалеванным лицом делает у них дома, хоть и была в курсе профессии дочери, но не рассчитывала, что и мужчины пользуются ее услугами. К удивлению, я услышал мужской голос, и по разговору понял, что это ее брат. послышались звуки поцелуев, слабые попытки сопротивления Насти, и через минуту квартира заполнилась звуками страстного секса. Настя громко стонала и через какое то время громко позвала меня по имени, приглашая присоединиться и устроить оргию. Я вышел в коридор, и через раскрытую дверь соседней комнаты увидел, что обнаженная Настя лежит на диване, а брат делает ей куни.

Я не стал терять времени, достал свой член и подошел к Насте, она взяла его рукой и начала надрачивать, одновременно другой рукой управляя головой брата. Я не удивлялся реакции брата, так как Настя успела много поведать, в том числе, что Влад, так звали ее брата, любит переодеваться в ее белье. Притянув меня за член, она обхватила его губками и стала выделывать немислимые пируэты язычком, глубоко заглядывая головку члена, а кончиком язычка лаская яички. Затем она мне знаком показала снять с Влада штаны, он не сопротивлялся, лишь она взяла его за голову и плотнее обхватила ногами. Я поплевал на

дырочку Влада, и вогнал на всю длину свой жезл, крепко обхватив мужские ягодицы, увеличивая темп. Влад застонал, и лишь усилил работу язычком, заставляя сестру извиваться. Настя тем временем сползла с дивана и заняла позицию 69 заглотив член брата. Он тугой дырочки Влада и осознания инцеста, я почувствовал приближение оргазма... Первым кончил Влад, вливая большие порции спермы в горло сестры, Настя вылизала и выпила все до капли, трясясь в судорогах оргазма. Я ощутил пульсации ануса Влада и начал заливать его потроха своей спермой, громко крича от удовольствия. Потом мы развалились без сил, и лишь минут через 10 придя в себя, пошли на кухню распить бутылку вина. Пообщавшись, мы многое обсудили и решили, что наша встреча не последняя, и мы будем собираться так каждые выходные. У нас было еще много встреч, и мы многое попробовали, было двойное в киску и попу Насти, и мы не собираемся останавливаться, а недавно Настя предложила жить втроем, и я думаю, что соглашусь)